

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Наталья

Возраст: 39

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.07.2010 12:58:28

формирования заключения врача: 16.07.2010 23:57:34

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/150560/answer/151032>



Заключение врача

Причина отсутствия семяизвержения может быть различной - начиная от нарушения проходимости семявыбрасывающих протоков, нарушения выработки спермы, заканчивая патологией шейки мочевого пузыря - состояние, когда сперма вырабатывается, выбрасывается во время полового акта, но выбрасывается не наружу, а забрасывается в мочевой пузырь (так называемая ретроградная эякуляция). Другое дело, если семяизвержения нет из-за отсутствия достаточной эрекции при половом акте. В любом случае, помочь можно если только сам пациент нуждается в помощи. Удачи.